

## ■ Caravaca de la Cruz

## Atascos en los accesos desde la autovía por la falta de coordinación de los semáforos

*Crece las protestas debido a los cambios en el tráfico urbano tras la apertura del nuevo vial*

**J. F. ROBLES • CARAVACA DE LA CRUZ**  
Los accesos a Caravaca de la Cruz se colapsaron ayer y el martes en las horas punta por la falta de regulación en los semáforos de las principales avenidas de la localidad.

«He tardado poco más de media hora desde el centro de Murcia hasta Caravaca. Pero después he necesitado 25 minutos para llegar desde el puente de Santa Inés hasta El Templete» [una distancia de menos de un kilómetro] debido a los atascos de tráfico, se lamenta un conductor.

La apertura de los últimos tramos de la autovía del Noroeste coincidió con la puesta en marcha de la reordenación del tráfico en el centro de la localidad, que ha supuesto importantes modificaciones en las avenidas principales.

La puesta en marcha de este nuevo plan de tráfico interior ha sido recibida con muchas críticas por parte de los vecinos más afectados. Ayer, residentes de la avenida Maruja Garrido recogieron firmas contra la decisión de dejar con sentido único parte de esa arteria y la calle Corredera. Vecinos de la Cuesta del Castillo anuncian también que van a recoger firmas para que se restablezca la circulación en ambos sentidos en la Plaza del Arco.

En declaraciones a *La Verdad*, el sargento jefe de la Policía Local, José Antonio Caro Pérez, señaló que «los atascos de estos primeros días se deben a que aún no se han podido cambiar las memorias de los semáforos para adaptarlas a los nuevos ciclos que se pondrán en marcha en los distintos cruces y que servirán para dar una mayor fluidez al tráfico».

### «Aún es pronto»

En cuanto a los accesos desde la autovía, el mando policial cree que «es pronto para saber si serán o no suficientes». «Habrà que comprobarlo, hay que tener en cuenta que ahora hay dos accesos para llegar al centro urbano, que son la prolongación de la Gran Vía y la avenida Juan Carlos I, además de la entrada a través de la Alameda de la antigua carretera. Hay que dejar un poco de tiempo para que los conductores se acostumbren a la

La alegría por la inauguración de la autovía, que fue acogida con satisfacción por todos los vecinos, se truncó para los conductores que tuvieron que soportar grandes atascos en el acceso principal, a través

de la rotonda construida junto al puente de Santa Inés. El colapso se repetirá hasta que se cambien los ciclos de los semáforos. También crecen las protestas por los cambios en el tráfico local.



J. F. ROBLES

Atascos de vehículos, ayer a mediodía, en la entrada a Caravaca por la avenida de Granada.

nueva organización de las calles», apunta el sargento. Pedro Pozo, edil de Seguridad Ciudadana y Tráfico de Caravaca de la Cruz, declara que «esperábamos la reacción de los vecinos en algunas calles, pero quiero insistir en que este plan es dinámico y está sujeto a posibles cambios; si no funciona, lo mejoraremos».

La falta de conocimiento de

las modificaciones del tráfico interior es la causa principal, según el sargento y el concejal, de que se produzcan las retenciones. «Muchos intentan llegar al mismo lugar donde iban hasta ahora por el recorrido de siempre y cuando se dan cuenta de que no es posible, es cuando están encima de las nuevas señales o del policía que le indica que debe girar». Por el

momento, se han colocado policías en los cruces conflictivos en las horas punta para paliar los colapsos hasta que se modifiquen los ciclos de los semáforos.

En Cehegín, los vecinos ya han notado un descenso en el tránsito de turismo y camiones por el centro del pueblo, gracias a la nueva autovía. Esta disminución de tráfico conlleva menos ruidos.

## Otros 40 kilómetros de caminos de servicio

El consejero de Obras Públicas, José Pablo Ruiz Abellán, aseguró ayer que en noviembre comenzarán las obras de construcción de 40 kilómetros de caminos de servicio de la autovía del Noroeste y la colocación de un puente que comunique dicha vía con la

pedanía murciana de Cañada Hermosa.

Ruiz Abellán indicó que, aunque en el proyecto inicial de la autovía que enlaza Caravaca de la Cruz con la autovía del Mediterráneo no se contemplaban estas actuaciones, se han licitado los proyectos para terminar las

obras. Según el consejero, quedan «pequeñas cosas», que serán «adjudicadas de forma inmediata» para que en 20 ó 25 días los ciudadanos puedan «disfrutar totalmente de los incentivos económicos» que generará este vial. En Bullas, el alcalde reconoce

que están llegando al consistorio numerosas quejas de vecinos y agricultores «que tienen problemas para acceder a sus tierras», informa *Chari García*. El primer edil destaca «la buena disposición» de la constructora para solucionar estos problemas.

## ■ Calasparra

## El riesgo de más desplomes obliga a demoler la fachada principal de la plaza de abastos

**J. A. MOYA • CALASPARRA**

El Ayuntamiento de Calasparra ha decidido demoler la fachada principal de la plaza de abastos, en la avenida Primero de Mayo. Sólo quedan en pie los dos torreones.

El futuro del resto del inmueble está pendiente del dictamen de los técnicos que estudian el terreno sobre el que se asienta el mercado municipal. Parte de dicho inmueble se desplomó el pasado día 5, sin causar heridos, por lo que el consistorio decidió la clausura del edificio.

A falta de una solución definitiva, los vendedores han comenzado a instalarse en locales alquilados en la avenida Primero de Mayo. Cuatro de los comerciantes comparten el mismo espacio, donde aún queda sitio para un quinto tendero. Otros dos también comparten instalación. El bar se ha montado en la cantina del cine Rosales y la panadería ha abierto en el expositor de la plaza Pérez Piñero.

El alcalde, Jesús Navarro, y los comerciantes se desplazaron a Villajoyosa (Alicante) donde se está construyendo un nuevo mercado municipal. Mientras concluyen las obras, los vendedores alicantinos ocupan unas instalaciones provisionales.

## ■ Jumilla

## Miguel Gil promete «todos los recursos» para relanzar el vino de origen Jumilla

**I. MATEO / EFE • JUMILLA**

El nuevo presidente del Consejo Regulador de la Denominación de Origen Jumilla, Miguel Gil Vera, declaró ayer que el compromiso que ha adquirido «es conseguir consenso», una vez que se ha visto respaldado por todos los sectores del consejo.

Gil se ha marcado como objetivos «crear la imagen que merece el vino de Jumilla». Primero pretende adquirir el compromiso «de todos para que cuando se hable de un vino de la denominación de origen Jumilla no se distinga a los de Murcia o Castilla la Mancha». Para ello anuncia la creación de equipos de trabajo para «lanzar la imagen del vino invirtiendo todos los recursos necesarios».

«Mi intención en estos cuatro años –dice– es representar los intereses de todos, por lo que trataré de aproximar a todas las partes implicadas en el consejo, reforzando la unión entre Jumilla y Albacete. Si no consigo esa meta me vería obligado a renunciar al cargo».

Gil Vera es gerente de la sociedad agraria de transformación (SAT) Finca Luzón y de bodegas Induvasa. Sustituye en el cargo a Francisco López Núñez (de bodegas San José, Ontur), quien ocupó accidentalmente la presidencia tras concluir su mandato Celestino Ballesteros.

### CURSO DE RELACIONES HUMANAS Y COMUNICACIÓN

Asista libremente a la sesión CERO y descubra como usted podría conseguir:



- Hablar en público sin temor.
- Dirigir, motivar, liderar, mejorar sus relaciones con los demás, etc.
- Vender ideas, productos, negociar eficazmente.
- Controlar sus preocupaciones
- Autoconfianza.
- Ser más competente.

Jueves, día 18 a las 8 tarde en LORCA.  
Hotel Jardines de Lorca. Alameda Rafael Méndez, s/n.

Lunes, día 22 a las 8 tarde en MURCIA.  
Eurocentro de Negocios. Avda. de la Libertad, 3 - 2.º C

ROMÁN & ASOCIADOS - Programas de Formación - Tel. 965 131 438

### EN MOJÁCAR ¡GRATIS!

Disfrute cuantas noches quiera  
TOTALMENTE GRATIS

EN HOTEL CONTINENTAL ☆☆☆

GASTO MÍNIMO: CENA Y DESAYUNO - BUFFET LIBRE

5.000 Ptas

ALOJAMIENTO TOTALMENTE GRATIS

Oferta válida del 16 de septiembre al 30 de junio, excepto Semana Santa, Navidad y Puente de Mayo.

HOTEL DE TRES ESTRELLAS, SITUADO EN PRIMERA LÍNEA DE PLAYA

Habitaciones con:

- Televisión digital
- Teléfono directo
- Aire acondicionado
- Mini bar

- Secador de pelo
- Caja fuerte
- Piscina
- Pista de tenis

RESERVAS: TEL.: 950 47 81 64 • FAX: 950 47 51 36  
RESERVA PREVIA LLAMADA TELEFÓNICA